

Program: Programul Educație și Ocupare

Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității “ (ESO.4.7)

Apel de proiecte: Competențe digitale pentru piața muncii

Criterii de evaluare tehnică și financiară preliminară

	Criterii	Elemente verificate	DA/NU/NA
1	Solicitantul și Partenerii săi (dacă este cazul) fac parte din categoria de beneficiari eligibili și îndeplinesc condițiile de acces la finanțare stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	<p>1.Cererea de finanțare este însoțită de toate anexele solicitate in Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice și Condiții Generale, dacă este cazul</p> <p>2.Solicitantul și partenerii fac parte din categoriile de beneficiari eligibili menționate în Ghidul Solicitantului -Condiții Specifice și au în obiectul de activitate activitatea/activitățile pe care le desfășoară în cadrul proiectului: ✓ Furnizori de FPC autorizați, publici și privați, autorizați, conform legii</p> <p>3.Se verifică documentele care atestă încadrarea în categoriile de solicitanți și parteneri eligibili conform secțiunilor 5.1.2 și 5.1.3 din Ghidul Solicitantului Condiții Specifice;</p> <p>4.Selecția partenerului/partenerilor s-a realizat cu respectarea legislației europene și naționale, este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui partener/fiecărui tip de parteneri și fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate relevantă;</p> <p>5.Activitățile de subcontractare se realizează numai de către solicitantul de finanțare nu și de partenerii acestuia.</p> <p>6. In distribuția bugetului se respecta prevederea conform căreia liderul de parteneriat gestionează bugetul cel mai mare</p>	
2	Proiectul se încadrează în programul operațional, conform specificului de finanțare si conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Proiectul este încadrat în prioritatea, obiectivul specific, indicatorii de realizare imediată și de rezultat, rezultate, grup țintă, durată, conform PEO și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice.	

3	Bugetul proiectului respectă prevederile privind eligibilitatea cheltuielilor și regulile de stabilire a acestora, conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate se înscrie în limitele stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice. Bugetul respectă rata de cofinanțare (contribuție proprie). Cuantumul cheltuielilor de tip FEDR eligibile nu depășește 15% din total cheltuieli directe eligibile	
4	Proiectul cuprinde puțin activitățile obligatorii?	Proiectul cuprinde activitățile obligatorii, prevăzute în Ghidul Solicitantului- Condiții Specifice și anume: <ul style="list-style-type: none"> ✓ Activitatea 0 - Realizarea analizei de nevoi inițiale în vederea identificării necesarului de formare profesională din perspectiva nevoilor pieței muncii (precontractuala) ✓ Activitatea 1 - Evaluarea inițială a competențelor digitale ale grupului țintă la intrarea în operațiune ✓ Activitatea 2 - Furnizarea de programe de formare profesională în vederea dobândirii de competențe digitale 	
5	Proiectul respectă promovarea principiilor orizontale din PEO	Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale din PEO, conform specificațiilor din Ghidului Solicitantului (dezvoltare durabilă, egalitate de șanse și de tratament între femei și bărbați/nediscriminarea și prevenirea oricărei forme de discriminare/accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități).	
6	Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene.	
7	Proiectul respectă prevederile Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități	Cererea de finanțare are anexată Declarația privind respectarea Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități.	

Cererile de finanțare care obțin NU la unul din elementele de verificare vor fi respinse.